

Către

Unitățile de învățământ din mediul rural din județul Vaslui

În atenția: doamnei/domnului director

Vă aducem la cunoștință că Inspectoratul Școlar Județean Vaslui deține Acreditarea Erasmus+ în domeniul Educației Școlare în perioada 2022-2027.

În cadrul acestei acreditări, se vor desfășura atât activități locale, cât și mobilități în state europene, la care vor participa cadre didactice, directori și elevi ai unităților selectate. Instituțiile eligibile sunt cele din mediul rural- nivel gimnazial. Directorii trebuie să dețină semnătură electronică la momentul selecției!

Obiectivele stabilite în Planul Erasmus+ sunt:

O1. Îmbunătățirea competențelor digitale a 10 profesori /an din 5 școli din mediul rural din județul Vaslui, pe o perioadă de 5 ani, prin participarea la cursuri de perfecționare la parteneri externi;

O2. Îmbunătățirea competențelor privind educația incluzivă a 10 profesori /an din 5 școli din mediul rural din județul Vaslui, pe o perioadă de 5 ani;

O3. Îmbunătățirea competențelor manageriale în privința proiectelor europene a 5 directori/an din 5 școli din mediul rural pe o perioadă de 5 ani prin activități de job shadowing la școli din UE;

O4. Îmbunătățirea competențelor cheie (digitale, de comunicare în limba engleză, de expresie și sensibilizare culturală) a 35 de elevi/an (clasele VI-VII) din 5 școli din mediul rural, pe o perioadă de 5 ani.

Criterii de selecție ale școlilor ca parteneri în consorțiu în anul III de acreditare sunt:

Nr. Crt.	Criteriu	Punctaj maxim	Observații
1.	Unitatea de învățământ prezintă OID sau se asigură de obținerea acestuia până la data de 11 februarie 2025	10 p	Link creare OID https://www.erasmusplus.ro/inregistrarea-organizatiei-si-crearea-un
2.	Unitatea de învățământ NU a desfășurat proiecte Erasmus+	10 p	
3.	Unitatea de învățământ a desfășurat proiecte Erasmus+, dar NU în ultimii 5 ani	6 p	
4.	Instituția prezintă risc de abandon școlar (elevi repetenți, elevi cu situație școlară neîncheiată sau elevi cu număr mare de absențe)	8 p	
5.	Instituția școlarizează elevi din medii vulnerabile social și economic - elevi de etnie rromă,	14p	

	din familii monoparentale sau cu părinți plecați la muncă în străinătate, elevi cu CES, alte cazuri		
6.	Justificarea nevoii instituționale în corelație cu Obiectivul 1	13p	Prezentarea unor date care justifică necesitatea îmbunătățirii competențelor digitale ale cadrelor didactice. Precizarea țințelor/obiectivelor din cadrul PDI/PAS care se corelează cu Obiectivul 1: Îmbunătățirea competențelor digitale a 10 profesori /an din 5 școli din mediul rural din județul Vaslui, pe o perioadă de 5 ani, prin participarea la cursuri de perfecționare la parteneri externi.
7.	Justificarea nevoii instituționale în corelație cu Obiectivul 2	13p	Prezentarea unor date care justifică necesitatea îmbunătățirii competențelor cadrelor didactice privind educația incluzivă. Precizarea țințelor/obiectivelor din cadrul PDI/PAS care se corelează cu Obiectivul 2: Îmbunătățirea competențelor privind educația incluzivă a 10 profesori /an din 5 școli din mediul rural din județul Vaslui, pe o perioadă de 5 ani.
8.	Justificarea nevoii instituționale în corelație cu Obiectivul 3	13p	Prezentarea unor date care justifică necesitatea îmbunătățirii competențelor manageriale ale directorului cu privire la implementarea proiectelor europene. Precizarea țințelor/obiectivelor din cadrul PDI/PAS care se corelează cu Obiectivul 3: Îmbunătățirea competențelor manageriale în privința proiectelor europene a 5 directori/an din 5 școli din mediul rural pe o perioadă de 5 ani prin activități de job shadowing la școli din UE.
9.	Justificarea nevoii instituționale în corelație cu Obiectivul 4	13p	Prezentarea unor date care justifică necesitatea îmbunătățirii competențelor cheie ale elevilor (digitale, de comunicare în limba engleză, de expresie și sensibilizare culturală) în corelație cu Obiectivul 4: Îmbunătățirea competențelor cheie (digitale, de comunicare în limba engleză, de expresie și sensibilizare culturală) a 35 de elevi/an (clasele VI-VII) din 5 școli din mediul rural, pe o perioadă de 5 ani.

Aplicația se va completa pe linkul:

<https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSc5r5bwqfv0lwXIb0IZ8XWmMNOjbbhUamugAa3H4SgZkY15YA/viewform?usp=sharing>

Termen de completare a aplicației: 06 februarie 2026, ora 14.00.

**Inspector Școlar General,
Coordonator Proiect,
Prof. Ana-Cristiana Botan**

**Inspector școlar proiecte educaționale,
Prof. Mihaela Ungurenu**